

## O VODITELJIMA EDUKACIJE



**Rand Coleman, PhD**, doktorirao je na Hahnemann University in Philadelphia, PA, specijalizirajući se za područje neuropsihologije. Nakon završetka stipendije na odjelu neuropsihijatrije u Hospital of the University of Pennsylvania, radio je u Green Bay, WI, na razvoju dnevne ambulante za djecu i odrasle s poteškoćama i pomagao u programima tranzicije pojedinaca s ozljedama mozga i razvojnim poremećajima iz domova i bolnica u zajednice. Dok su bili u Wisconsinu, on i supruga pružali su hitna i trajna skrbništva socijalnim službama u Brown County. U to je vrijeme započeo s treningom Terapije kroz igru (Theraplay) te također pohađao treninge Roditeljstva usmjerenog na privrženosti, Terapije privrženosti i EMDR-a (Eye Movement Desensibilisation and Reprocessing). Dobio je certifikat kognitivno-bihevioralne terapije. Nakon povratka u Pennsylvaniju 2001., 3 i pol godine radio je za Devereux Foundation kao kliničar u njihovom Kanner Center rezidencijalnom programu za djecu s teškim oblikom autizma, mentalnom retardacijom i dvostrukim dijagnozama. Nedavno se vratio u Devereux Foundation, kao specijalist za potporu obitelji. Također je provodio neuropsihološka testiranja, Terapiju kroz igru (Theraplay) treninge za roditelje i konzultacije za razne škole. Certificirani je terapeut i trener Terapije kroz igru (Theraplay) te je član istraživačkog odbora Theraplay instituta.



**Joan Wilson, M.Ed.**, certificirani je terapeut i trener Terapije kroz igru (Theraplay) te registirani supervizor Terapije igrom s gotovo tri desetljeća iskustva u radu s djecom, adolescentima i njihovim obiteljima. Joan Wilson također radi kao recenzent na Children's Mental Health, Ontario. Diplomirala je psihologiju među najboljima u klasi te magistrirala na području psihologije savjetovanja na University of Toronto. Joan se, pod vodstvom Daniela Hughesa, u velikoj mjeri usavršavala u dijadnoj razvojnoj psihoterapiji. U vlastitoj privatnoj praksi te kao vođa tima u organizaciji koja se bavi dječjim mentalnim zdravljem, Joan se usmjerava na privrženost i rad s traumama koristeći se Terapijom kroz igru te dijadnom razvojnom psihoterapijom. Terapija igrom, ekspresivna umjetnost, naracija te pristup usmjeren na rješavanje problema dodatno proširuju ponudu usluga koje nudi djeci i obiteljima.